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Ata da centésima vigésima terceira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia três de fevereiro de dois mil e dezesseis. Primeiro Período 
Legislativo. Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 
Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com as ausências dos Vereadores Eduardo Rodrigues de Meira Junior e Valdir Sidnei Bech 
conforme assinatura no livro de presença. Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, 
o Presidente declarou aberta a centésima vigésima terceira sessão da legislatura 2013/2016, 
Presidente solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 1.710. Requerimento verbal 
realizada pelo Vereador Antonio Dirceu da Silva, solicitando a dispensa da leitura da Ata 1710. Não 
havendo objeções, o Requerimento foi aprovado.  Após o presidente pronunciou: - Senhores 
Vereadores, está em discussão a Ata nº 1.710. Não havendo manifestações para a retificação, a 
ATA Nº 1.710 foi APROVADA sem ratificações. Na leitura das correspondências e Expedientes do 
Dia constou-se: Ofício nº 04/2016 da Prefeitura Municipal de Antonio Olinto, Ofício nº 001/2016 
do Gabinete do Vereador Jurandir Ferreira Alves, Ofício nº 19/2016 da Prefeitura Municipal de 
Antonio Olinto, Convite Audiência Pública para demonstração e avaliação de cumprimento das 
Metas Fiscais do Município de Antonio Olinto.  De acordo com o Regimento Interno o Presidente 
Amarildo Stavacz solicitou ao Vice-presidente Jurandir Ferreira Alves que assumisse a Presidência 
da Mesa Diretora. Após o Vereador Jurandir Ferreira Alves assumir a Presidência passou-se à 
deliberação de matérias na Ordem do Dia. Indicação nº01/2016 de autoria do Vereador 
Amarildo Stavacz, o qual solicita ao Poder Executivo, através do Setor de Obras, a criação uma 
vaga para carga e descarga com respectiva sinalização na rua João Schafhauser em frente à 
Funerária Anjo Gabriel e também na Rua Edgar Schafhauser número 88 em frente à agência dos 
Correios de Antonio Olinto. O Presidente, em seguida, colocou a Indicação em discussão a 
Indicação. 
VEREADOR AMARILDO STAVACZ: boa noite, esse Indicação, eu já havia pedido para o Secretário 
Emerson, mas para ficar registrado eu fiz essa Indicação, a senhora proprietária da Funerária 
solicitou para que fosse colocado uma placa de carga e descarga em frente ao estabelecimento 
pois é um lugar tumultuado e quando chega um caminhão para descarregar fica muito 
complicado. E aproveitando a Indicação por não ter sinalização em frente aos Correios ocorrem 
estacionamentos que atrapalham a carga e descarga. Peço o apoio dos Vereadores nessa 
Indicação. 
Após explanação o Presidente acatou a Indicação 01/2016 e encaminhou ao Executivo para 
providências. Em seguida o Presidente Jurandir Ferreira Alves solicitou ao Vereador Amarildo 
Stavacz que retornasse à Presidência, o que ocorreu imediatamente. Não havendo matérias para 
deliberação, o Presidente concedeu a palavra franca aos Vereadores. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: obrigado senhor Presidente, gostaria de 
agradecer a presença dos visitantes, seria isso presidente, obrigado 
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado Presidente, quero agradecer a presença do Zè 
Pedro, Renato, Tico, Machadinho, Homero, seria isso, muito obrigado. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado Presidente, também só agradecer a presença de 
todos. Seria isso Presidente. 
VEREADOR ANIBELI CORDEIRO: obrigado senhor Presidente, nobres Vereadores e público 
presente. Quero dar um bom retorno a todos, que façamos um excelente trabalho, quero ver se 
continuo como vereador prestando um bom trabalho para a comunidade. Relatar que tenho um 
documento que recebi do Prefeito do Tribunal de Contas sobre a prestação de contas do exercício 
financeiro de 2014; foram aprovadas em primeiro exame, tudo ok sem nenhum problema. Estava 
conversando com a contadora Marilei Andrade e ela me disse que foi aprovado sem nenhum 
problema. Tenho que dar os parabéns ao Prefeito Fábio, a todos os Secretários e em especial a 
Marilei de Andrade que é a contadora e está fazendo um excelente trabalho. Comentar sobre a 
Festa da Uva; tivemos uma excelente festa, depois de ficar três anos sem ter festa é o terceiro ano  
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consecutivo da volta da Festa da Uva, quero administrar a Administração e a Comissão 
Organizadora da Festa, o presidente Celso Siqueira. Agradecer a presença do Deputado Estadual 
Hussein Bakri. Certo dia o Vereador Jurandir comentou que muitos deputados pegam os votos e 
não aparecem, fico muito sentido porque fomos pessoalmente convidar os deputados, o 
Presidente Amarildo estava junto também e muitos não deram a mínima para nós e o Hussein nos 
atendeu e garantiu que vinha, só para comentar e deixar registrado e dar os parabéns a esse 
deputado que pegou pouco voto em nosso Município mas estava presente e está ajudando nosso 
Município, a aquisição da ambulância da UTI móvel foi através dele. Quero dar um voto de pesar à 
família de Flamarion Galotti Moreira, uma pessoa que fez história em nosso Município, foi 
secretário por mais de quarenta anos dessa Casa de Leis, foi vereador de sessenta e cinco  a 
sessenta e novo, compôs o Hino do Município de Antonio Olinto e em breve faremos uma 
homenagem a ele, já conversei com o Presidente e o Vereador Jurandir e eu acho que é merecido 
fazer uma homenagem para esse homem que fez história em nosso Município. No mais agradeço 
a presença de todos, tenham uma boa noite.  
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, boa noite a todos. Também quero 
parabenizar a todos os que colaboraram na Festa da Uva, todos os que organizaram e 
trabalharam, parabenizar o presidente e também o Prefeito Municipal, a Prefeitura de São Mateus 
que também ajudou, estão todos de parabéns por mais uma festa, pena que não tinha uva por 
causa do tempo e das pedreiras que acabaram com os parreirais e não deu uva. Quero 
parabenizar também o Setor de Obras pelos trabalhos que estão realizando no Butiá, forma feitas 
três reformas de pontes, uma delas na divisa do Butiá com a Lapa – a Lapa não se dispôs a ajudar 
nem com funcionário e nem com material, na ponte do Butiá foram colocados pranchões novos, 
foi feito uma ponte no Butiá dos Soares, são poucos moradores lá mas é necessário fazer as obras, 
estão abrindo uma estrada que vai para a Água Vermelha. Então estão de parabéns o Prefeito e o 
Secretário Clair pelo trabalho que vêm desenvolvendo. Queria desejar uma boa noite a todos, 
seria isso Presidente 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, quero cumprimentar os nobres 
Vereadores e o público presente, desejar primeiramente um bom retorno aos Vereadores e 
funcionários, espero que o auditório da Câmara esteja sempre lotado, que o pessoal participe das 
sessões. Deixo o voto de pesar à família do amigo Flamarion, uma pessoa de um carisma fora do 
comum, me recordo de histórias do Flamarion desde que eu era criança, de quando ele saiu 
candidato a vereador, quando ele pousava na casa do meu pai e ambos ficavam conversando até 
altas horas, então tínhamos um vínculo de amizade com ele de muitos e muitos anos, ele fará 
muita falta em nosso Município, foi uma das pessoas mais importantes para que fossemos alçados 
a categoria de Município. Eu acho que como vereador pisei na bola por acabar deixando de 
conceder o título de cidadão honorário e feito a sessão solene de entrega, me senti um pouco 
responsável por não ter corrido atrás disso, infelizmente não fiz e sinto um peso por não ter feito e 
não tenho como voltar, então nada mais justo que os Vereadores do Municípío homenagearam o 
doutor Flamarion com uma Moção de Aplausos ou Agradecimento, talvez entregar uma placa para 
a família. Mostrar o quanto o Município e os Vereadores são gratos pelo que fez por nós, 
futuramente faremos isso, talvez juntamente com a Prefeitura, deixando a política de lado e fazer 
uma coisa pela amizade, pois ele era amigo de todos aqui do Município. Também parabenizar os 
organizadores da Festa da Uva, a Comissão Organizadora, ao Siqueira, ao pessoal da Prefeitura 
que prestigiou, também à Prefeitura de São Mateus, parabéns a todos. Quero comentar que 
chegou nessa semana a resposta da Moção de Apoio à Casa Familiar Rural que fizemos ano 
passado, na verdade sabíamos   que o Governador manteve o contrato com a ARCAFAR até 
dezembro de 2016, então por esse ano a Casa Familiar Rural ainda estará funcionando, a resposta 
veio tarde, mas antes tarde do que nunca, então comentar que chegou essa resposta. No mais 
quero agradecer a presença de todos. Seria isso Presidente, obrigado. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ: boa noite nobres Vereadores, público presente, quero desejar 
um bom retorno aos Vereadores, é nossa primeira reunião nesse ano. Comentar sobre a Festa da  
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Uva, dar os parabéns para a Diretoria e para a Prefeitura pelo apoio dado, e também à Prefeitura 
de São Mateus que também apoiou, agradecer aos nobres Vereadores que prestigiaram a festa, 
muito obrigado pela presença, não tinha uva mas tinham bastante amigos e companheiros para 
conversar, passamos um domingo bem legal. Também deixar meu voto de pesar à família do ex-
vereador Flamarion, depois que me elegi Vereador fiz uma boa amizade com ele, em uma festa na 
Água Amarela de Cima, no Amaro conversei com ele e prometi que faríamos uma homenagem 
como cidadão honorário, mas acabou passando o tempo e deixamos de fazer, resta fazer uma boa 
homenagem para ele agradecendo por tudo o que ele fez para o Município e rezar para que ele 
tenha um bom lugar no céu. Quero convocar os senhores Vereadores para sessão extraordinária 
na quinta-feira dia quatro de fevereiro às dezenove horas para deliberação dos Projetos de Lei nº 
83/2016 de autoria do Poder Executivo, Projeto 01/2016 de autoria do Poder Legislativo e 
Resolução nº 02/2016. Convido também os senhores Vereadores em especial a Comissão de 
Orçamento e Finanças para a Audiência Pública que será realizada no dia dezessete de fevereiro às 
nove horas na Sede da Câmara Municipal para demonstração e Avaliação de cumprimento das 
metas fiscais relativas ao terceiro quadrimestre orçamentários – setembro a dezembro – do 
exercício de dois mil e quinze do Executivo, Secretaria de Saúde e Poder Legislativo. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão ordinária para o dia dezessete de fevereiro de 2016 às 
dezenove horas.  
 


